NPOBEPOYHARA PAEOTA N2 1

BAPMAHNT 1

n Kaxag 13 JAHHBIX BeJHUHH MOMKET BRIPAKATH JAHHY KAaccHoil komuarTh?

1) 10 cem
2) 10 mm

= 3)10
geolelelo 4;10}:.M

n 3anoMHHTe MPONYCRH:

a) 3m 70cm = M.
0) 45 MM = cM NM.
B) 17am 8cem = CcM.

n IlnameTp oxpysxuoctd pased 18 om. Hemy pased pasuyc ORpymHOCTH?

1) 36 cm
2) 18 em
3) Yem

(OOC 4) 72 cm

“ Ha npsamoit AB ormeuens Togxs C 1 D tak, wro Touka C aemuT Ha otpeake AB,
HO He NPHHAMAERUT Ayay DB. B KakoM nopsAKe PacnoNOMKeHbl ITH TOUKK HA
MPAMOIT?
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n a) Haueprure nomanyo ABCD, rakyw, uro AB=2cm Smm, BC=4cm, CD =

g) [Toctrpoiire OTPe3OK, ANHHA KOTOPOTO pasHa amume pomanoi. OSosmausre ero.

a) Orsersre roury C. IlposeanTe OKPYKHOCTh PAAHYCOM 3 CM ¢ UEHTPOM B TOW-
6) Mlposeairre AuAMETP OKPYHOCTH M ofo3HausTe €ro.

g) OrmersTe Ha oxpyxuoctt touky M. Ilposeamre oxpy:kHOCTH C IEHTPOM B
rouxe M, npoxoasmyio udepea touky C. Sanmmure, yeMy pases eé pagmyc.
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[ BAIOJHITE TABJNIY OTBETOB

| 3apanne 1 2
- Orser a) 6) B)




BAPMAHT 2

Karan na AaHHBIX BEJMYHH BLIpAXKAET UIHHY uap‘rm?

1) 120 em
2) 120 m
3) 120 am

(‘H‘Io) 4) 120 mm

n BanoaHNTe NPONMYCKM:

a) 42am = M.
6) om 3am = M.,
B8) T80 mm = o™

n Paauye oxpysuocts pases 18 cm. YeMmy pasen amamerp oxpyKHOCTH?

1) 36 cm
2) 18 cm

1 0000

Ha npamoit CD ormeuenst Touxn A u B tax, uro Touxka A gexuar Ha orpeaxe CD,
a rouxa B aemunr ua ayde CD, Ho He npuHajgexnT orpesry CD. B kaxom mo-

PAAKEe PACTIONOMKEHH aTH TOYKH HA NpAMOi?

1)A, B.C, D
2)C, A B, D
3)AC, D B
4C A D, B




I

5 a) Haweprure nomasnyio AEMK, takyio, 910 AE=3cm, MK=4em D mm, ME =
. =2cm bMu.

6) Buunpenure ANMHY JTOMAHON.

8) [ToerpoiiTe orpedor, Anuna KOTOPOro passa aanue nomanoit. ObosraunTe ero.

6 a) OrmersTe Toukn A u B, IlposegnTe oKpy#HOCTH € LEHTPOM B TOHKE A, 11pO-
XOARUWIYIO 4epes TouxRy B.
o) TIposeanre QHAMETP OKpy:HOCTH M 0DO3HAYLTE €ro.
8) [Tocrpoiite oOxpy#HOCTL ¢ UEHTPOM B Touke B paguycom 2cm.

3AIOJHHTE TABJHILY OTBETOB : OTMETEKA

O




E.

NPOBEPOYHAA PABOTA N2 1

BAPMAHNHT 1

n Kak aanucusaerca nu@paMy TuCiI0 JeCATh THICAY TPUCTA CeMBAeCAT Jra?
y 1) 10300702 3) 10372
(.I.I.I.z 2) 1000030072 4) 10000372

Kaxoe B3 numpaxkennii gsasercs npegcrasnensem yncaa 6307 8 suge cymmul pag-
PAAHLIX caaraeMpx?

w 1) B00+30+7 3)60+-30+7
OO0 g)6+0+3+7 1) BO0O + 300 + 7
n Vreamunre roopanuarty tourn C.
3 T — - ————+ >

= 1) C (45) 3)C(12)
(.EID 2) C (60) 4) C (20)
n B kaxom cayuae upena 7563, 766, 7653, 2576 sanucannt B nopagke pospactannn?

1) 7653, 7253, 2576, 756
2) 756, 2576, 76323, 7253

. 3) 756, 2576, 7253, 7653
COQOO 4 7253, 7653, 2576, 756

Kagan wa rouer A (380), B (803), € (308), D (830) pacnonosxena Ha KOOpAN-
HATHON TTpaMoil sesee apyrax?

« DA 3)C
EOODO0 35 4D

n B KARNX Clyuasx 3aNNCAHO BepHoe HepaseHcTAo?

A) 23023 < 32303 B) 500000 < 50089
B) 8888 < 15243 I) 4422 < 4399

(m 1) Toasko I’ 2Au B 3))burl 4)AnbB



HATYPAJIbHbIE HMCIA

n Kaxoe uucno noayunrtes npu oxpyraenun unciaa 843716 go gecarxos reicau?
~ 1) 80000 3) 850000
COOOD)  2) 840000 4) 844000

Ha agaue Erop eagnr B marasus Ha Benocunege. Or aoma jgo maraansa 2170 s,
Buipasure nproanxkeéHHO B KHJOMETPax paccTOAHRE 0T Joma Eropa fo marasmmi.,

Orser:

I 9 VEiawmure Bee qyuenaa, EOTOPLI¢ MOXKHO JAIHCATL B paMO4dKy, YTOGK! BEITOJIHAIOCH

HepapescTso 18 < D < 23.

10 ’ 3amimeTe 8Ce JABYIHAUYHLIE YHCIAA, KOTOPHIE MOMHO cOCTARMThL ua uupp 3, 4 u 7.

SANOJHHTE TABJUILY OTBETOB
Faganne | 13 38 5.8 7

IOTMETHEA




BAPMAHT 2

n Kar samncusaerca nuppamy umcao 240 mnu?

1) 240000000
(OH.IQ 2) 2400000

3) 240000
4) 24000000

Kaxoe na supaxkennit spagercs upeilcrapiennem uncas 5036 8 muge cymmu pas-

PAAHBLIX craraeMmx?
7 N5+0+3+6
COO00 25000+ 30 +86
n Vreamure ROOPAUHATY TouKn B,

3) 500 + 30 + 6
4) 5000 + 36

+

.

A 4

i 4 3 PR 4
T \ Al T T *

0 2

1) B (16)
CO0OO00 3 8an

3) B (32)
4) B (40)

n B KakoM ¢lyyae 4Meaa CTosT B nopsike yonisauus?

1) 7253, 7653, 2576, 756
2) 756, 2576, 7253, T653
3) 2576, 756, 7653, T253
OO0 4y 7653, 7258, 2576, 756

Kaxas na Touer A (653), B (536), C (633), D (365) pacnoaoena Ha Koopaun-

HATHON TpsMO# npasee apyriax?

1) A
COO00) 28

3)C
140

n B RAKHX cayvasx 3anicaHo BePHOC HEPAaneHCTBO?!

A) 73037 = 37307
B) 4377 > 4422

m 1) Toasxo A 2)AnB

B) 6666 - 12345
Iy 300000 ~ 30099

3 AnB

4) A nl



-5 . = & o =d -

HATYPAJBbHbDBIE S1UChN

3) 430000
4) 400000

Huka pemmna sasecurh ceodt noprdens. Becht noxasamm 3750 r. Croasko aro
npumepso kr?

OTreer:

9 Vramure BCe UHMCAA, KOTOPRE MOMHO 3AMACATH B PAMOUKY, YTOOB! BBIMOAHSIOCE
 Se—
gepaseHeTso 37 < I < 42,

10 3anpiIMTe Bee ABY3HAMHBIE MMCA4, KOTOPLIE MOXHO cocrasuTs U3 urdp 0, 3 uw 7.

SANOJHHUTE TABJIMILY OTBETOB 2 OTMETKA

Bagakke 12 3 4 5 6 2 8 10 O




NPOBEPOYHARA PABOTA N: 2 .

BAPMAHNT 1

n Banumnre WHQPaMIt Yneno;

a) ABA MMILMIHMOHA CEMHAALATL THICAY BOCEML)
6) 140 man.

n 3anumuNTe B BHAE CYMMB! DA3PAAHBIX caaraemeix umnciao 7056,

n CpaBHHTE YUCIa:

4) 90991 u 101011;
6) 37805 1 38075.

n SanuumuTe KoopAnHaTE Tovek A, B u C.

4 va

=4

“ Macea rpysa passa 4650 kr, Cxonbko 9710 npumepso touu?

n Cpassanre 8000 g u 71 8 1.

7 Haijtanre koopamuarty TOUKI, KOTOPAN HBAHETCH CEpesHHOil OTpeidka ¢ Houinamu

a8 roukax A (6) n B (14).

SanuuTe BCE TPEXSHAUHLIC UHCAA, KOTOPLIE MOMHO COCTABNTL, MCNOALIVH
TOABKO uppst T u 8.

OTMETEKA

O




BAPMAHT 2

Jammmre gudpaMn UHeno:

A) HBAUNATE BOCEME MWIJIMOHOB TPHUCTA CENb TLICAY MICCTH;
6) 700 Twic,

JauuunTe 8 BUAS CYMMBI PASPAAHBIX canraeMuix umcao 31049,

Cpapaure guena:

n) 101200 u 98768;
0) 44404 n 404444,

Kaxue aucaa naodpazkenst roukamn A, B n ¢ Ha xoopauHaTnoil npavon?

8 ¢

4

-+
+
+
+
-
A 4

Jlnura kanata pasia 430 em. CROZLKO 9T0 npuMepHo Merpon?

Cpasante 320 Mmuy u 3 4 20 MuH.

Haifanre KOOPAHHATY CEPEMNHbL OTPe3KA., KOHIAMM KOTOPOTO HBJIHIOTCA TOYKH
A (b)) n B (11).

3anumure 8¢e BOIMOMKHBLIE TPEX3HAYHBIE UUCHHE, KOTOPHIE MOMCHO COCTABUTL i3
mihp 3, 4, 5, MCHOALIYR OPH SATHCH YHCAA Ka#AvH nudpy oAuH pas.

OTMETEA




rMABA 3. AEVNCTBMU

NPOBEPOYHAR PABOTA N:Z 1

BAPMAHNT 1

n Tpogomkure npeanoxwenie: uncio 4789 mennme uncna 5440 wa....
% 1) 651 3) 1651
COOOE) 210299 4) 761
n Veemnupre cymmy uncen 366 u 534 ma 180.

; 1) 288 2) 980 3) 1080 4) 720
(OO
n Haityure nponasegenue unces 38 n 2970.

Orner:

i n Haiianre menasecrantdt Maomarens: 13 - x = 1820,

Orner:

n Mana kynua apéys u amuo. Macca aman 2 xr 400 r, a macca apbysa B 4 pasa
Gonsme, Yemy pasaa macca apoyaa?

=~ 1) 8 xkr 400 r 3) 10 xr 400 r
m‘) 2) 600 r 4) 9 gr 600 r
n Kakoe paseHcTso Hesepro?
. 1)4% =64 3) 10 = 100 000
QIQ) 2) 112 = 121 4) 142 - 28

| n IIpounraitre aagauy.

Ha npeanpuarTin paborawor 17 mymuns, 970 Ha 12 MeHbme, YeM JKeHIIHH.
Cronbro denopex paborawr ua npepnpuaran?

B KAKOM CAyYae 3alMCAHO BRIPAZEHHE, COOTBETCTBYIOIIEe YCAOBHIO 3ajadu?

1)(17 - 12) + 17 317 + 12

COOOH 2)17-12 H(7+12) + 17




C HATYPAJIbBHbINMIN YNCITAMMN

CobcTBernas cKopoeTh KaTepa 12 KM/4, CKOpPOCThH Tewenns pexn 2 kMm/4u. Kakoe
~ pacCTOSHHE TPONJALIBET KATEp 1O TeUeHHO pexu 3a 3 u?

: m 1) 14 ¥m 2) 42 gm 3) 8 km 4) 36 km

Hasecrno, aro 52102 — 12312 = 39790. Cocrassre emé nBa PABEHCTEA, CRALIBA-
JOIIHE 3TH TPH HHCIA.

Orser:

I 10 Haitanre anavenne ewpaxenns 1020 — (1247 + 2445) : 26.

11 Ha sninyckHOl Bevep 3akynuan neersi: 6 yomaxkoBox ¢ reoaamkamsu, mo 10 mmye
B Kaxaon ynakoBke, 10 ypmakosok pos, no 12 mmyk B KamAoll ynakoske, n
8 ynaxosoxk repbep, mo 15 mryx 8 ynaxkosxke. Kamawii BuINYCKHHE TOXYTHI
Oyker #3a 15 nseros. CKONBKO OBIIO BRITYCKHHKOB?

SANOJIHHTE TABJIHIY OTBETOB f OTMETKA]

5678 9wy Q
’.




rNABA 3. AEMCTBUA.

. BAPMAHT 2
n Ipogomsnre npeanoxkenne: dueino 4550 Gonsme uncna 3987 Ha....
ROEED 2 100 s
2) 1563 4) 563
n Vuennmare cymmy gncen 634 u 166 ma 130.

; = 1) 670 2) 730 3) 398 4) 338
LOOEE
n Haitgure uacruoe 5508 : 27,

Orner:

n Haijignre HenapecTHsiit aenureas: 1560 : x = 12,

Orger:

Paccrosnue or goma jpo noamkamuukin 1 ®Mm 600 M, a or goMa N0 mIKOAB!
B 4 paza meHEnme. YeMy paBHO pacCTOSHHE OT AOMA A0 HIKONE?

= 1) 4 xn 600 m 3) 400 m
mm 2) 40 m 4) 5 km 400 u
n Karoe pasencrso senepro?
22 - 5 120~ 144
BN npousraiire aanay.

Morounkamer npoexan 24 kM, 970 Ha 18 KM Goiblle, ueM emy OCTANOCH HpO-
exars. Kakoe pacerosinie JomieH NPeOAGIeTh MOTOIMEIMCT?

Kakxoe BbIpaskeHHe COOTBETCTHYET VCIHOBHIO damgayn?

/ : s 1)24-18 3) (24 - 18) + 24
(.Iqm 2)24 + 18 4) (24 + 18) + 24




C HATYPAJNIbHBIVMIN UNCNAMIN

8 CoBersennas ckOpoCTL Karepa 15 KM/4, CKOPOCTL Tevenun pexn 3 KM/4. Crojtb- -
KO KHJIOMETPOB MPOMJLIBET KATED HPOTHE TeuYeHHs pexu 3a 2 y? hiis

o« 1)24 gm 3) 6 km
(.I.r.r’) 2) 36 xm 4) 30 xm

9 Henonsays pasenctso 22400 : 140 = 160, sanumnre emé 184 PaBeHcTSa, CRS3H-
BAIOIIHE ITH TPH YHCJA.

Orser:

10 Haiignre smanense puipaskenus: (138 + 252) - (3420 - 2016).

1 | Kuaura u Gnoksor smecre crosar 150 pybGueit, HIOKHOT B pyuKa BMeCTe CTOST
40 pyduxeit. OnpezenuTe CTONMOCTE NOKYNKM, COCTORINENH M3 KHUI'M, OJOKHOTA M
PYUKH, €CaM KHUI'a ¥ pyyxka smecte crosit 130 pyGaeit.

[ SATIOJTHHATE TABJIHILY OTBETOB METKA]

aana” | (O




rnABA 3. AEVMCTBMUA

NPOBEPOYHAA PABOTA N2 2

BAPMWAHNT 1

Brinoanure AelCTRHA:
a) 3074 + T647; 6) 5071 - 893;
B) 370 - 2056; r) 15964 ; 52.

Halyorre HEH3BECTHOE WHCJIO!

a) a+ 38 = 195; 0) a:36 =4,

Haidume snavenue svipaxcenusn (No 3—4).

16 + (205 — 187) + 3192,

(17 + 8)%.

Becs amapumpyr reosors npouw 3a 3 . B nepsuil aens OHM HPOIIA 18 um,
BO BrOpoii fens — Ha 3 KM Boabme, a B TpeTHil geHnL — B 2 pasa MeEbINE, YeM
p nepsutit. CROMTBKO KM COCTABHJ BECh mapmpyrt?

Haiiure aHavenwe selpascenus: (864 + 8497) : (392 — 169) - 15.

Wz nyakra A B NyHET B, paccrofsHue MemAy KOTOPLIMH 680 km, BRIIDEa noesj
co cxopoersio 80 km/u. Hepea monuaca HABCTPeWY €My H3 NYHKTA B souuen
Apyroit 11034 ¢ TOi Me CKOpOeTLIo, Heped CRONMBKRO BPEMEHH OH BCTPeTHT nepeLit
noesa?

OTMETKA

O




C HATYPAJIbHbIMIN YUCAANVIM

BAPMAHT 2

BumonunTte geicTBMs:

a) 6743 + 4280; o) 9250 — 8807;
B) 830 ' 1076; r) 23184 : 46.

HaiiauTe HeNM3BeCTHOE HHCAO:

a) a—48 -~ 297; 6) 17 a~ 119,

Haudume sxavenue swpaxenus (No 3—4).

8735 — 46 - 105 + 116.

213 - 132,

B marasus npuseasn socTpsl, Opa u Hacroasusie aamnsl. JIOCTP npuBesin
120 mryx, Opa — na 38 mTyK MeHbIIe, 8 HACTOABHEIX JAAMI — B 3 pasa MeHb-
me, 9em JioeTp. CKOABKO BCEro OCBeTHTENLHWX NPHOOPOB NMpPHBEINH B Marazima?

Haiizure snavenne pmipamenna: 9324 — (3071 + 888): 37 - 76.

Pacerosune memay ropogamu A n B pasuo 460 sm. Ha A B B Bnexan rpysosuk
¢o cropoersio 50 km/q, Yepes 2 yaca u3 B Hapcrpeuy emy BhIeXas JeTKOBONW AB-
ToMODIAL €O cxopocThio T0 kM/%. epes CKOMBKO 4ACOB MOCHe BLIGSAa I'PY3OBH-
Ef MAUIHHBL BCTPETATCH?

OTMETKA




NPOBEPOYHAHA PABOTA N2 1

BAPMAHT 1

n Haiigure 3HAYEHHE BLIPIOKEHHA, BRHOCH 04 cKOOKM OOIINIT MHOMHTEIL:

745 - 69 + 69 - 2565.

Orper:

n Bomiscanre yaobuum enocobom:

63978 2.

Orser: -

“ Buiflepure pRIpaKenie, sHayenie KOTOPOro PABHO JHAMEHWIO BHIDAZNEHHHA
456 - (28 + ba):

7 . 1) 4528 + 55 + 28 3)45-28 + 4555
QLICIEIE) 2y 28+ 45- 55 4) 45 - 28 + 55
n Wagectso, uto g + b = 420. Yemy panro aHauenwe Bupaxenns (e + 20) + b,

S 1) 210 3) 400
i‘L.I.I.) 2) 440 4) HeBOAMONCHO OTBETHTH

n [Ipounraiire sanawy.

[lepras Mamuss 34 1 peiic neperoanT 3 1 webun, n BTopas — 2 1. Cronexo TOHNU
mebus nepeseayT 066 MammHL 3@ 1 JeHL, eCHM KANKAAR N3 HAX CAETAET
no 7 peiicon?

Kaxue SLPAKEHHA COOTBETCTDYIOT YOJO0BHIO 3axaun?

A)3+2-7 B)3-7T+2
B)3-74+2-7 MN@E+2)-7

70000

1) Toasko B 2)AuB 3)Burl 4) romsxo T



AENCTBMWA NPU BbIMUCNEHNAX

n B wak#y caAyuanax coocol swdncaenns mesepen?

A) 30215 ~(300 +2)-15=300-15+2-15
B) 302 -15 =302 (10 + 5) = 10 + 302+ 5
B) 30215 =(300 + 2)- 15=300- 15 + 2
r)302-15=302-(10 +5)=302-10+ 3025

QOICICIE) 1) Tonsxo B 2)AurT 3)A, Burl HBuB

Y1o6m npurorToBnTh JuKem, Gepyr 4 gactH Arog w3 vactn caxapa. Crombko aroq
HYIKHO BaATH Ana nparororaexis 3 wr 500 r pwema?

] A
EEEKE) 1) 500 2) 2 xr 3) 8 xr 4) 1 xr 500 ¢
JoMacCTeps MOpoKe Kapaunamedt wa 24 p., a emecre osn croar 160 p. Cronnxo

cToaT (hnomacrepst?

| 9 Haiiaure cymmy 3 + 13 + 23 + ... + 93,

SAHOJHHUTE TABJTHILY OTBETOB Er . OTMETEA




Y rnABA 4. NCNONB3OEAHVE CBOMCTE

— = > = E TYF e o - Sl e

_—— — -

BAPMAHT 2

— Hafiaure sRavenBe nLpLORening, DHEoci 3a oroOkn obmmit MHOMHTEAL:

287 - 456 + 45 - T13.

Orner:

n Bamuncsirre y1obHmM c1ocofon:

25 - H94T - 4.

Orner:

“ YRAKATE NepHOe PANencTyo!

1) 64(73 — 28) = 54 - 73 - 28
2)54 (73 -28)=54-73-28

3) 54 (73 - 28) - 54 - 73 - 73 - 28
CCICIENE)  4) 54« (73 - 28) = 54 - 73— 54 - 28

n Nageerso, uro a+ b= 240, Yamy pasno spagenne supasenusn o + (b - 20)?

ey 1 220 3) 120
QOI.I‘I.’ 2) 260 4) HEROIMOMKEO OTBETHTH
“ Mpountaire aaaaay.
Oann asromar peaser n uac 300 geraneil, a apyroft — 400, Cronnko aeraneit

uaroroaT oba asroMmara sa 8 u cosmecrHoill padornt?
Rakoe BLIPAMKENRHS COOTHETCTRYRT YOnO8HI0 aagaun?

A) 300 -8 + 400 - 8
B) 300 + 400 - 8
B) 300 - 8 « 400
I') (300 + 400) - 8

1) Toasxo A 3)Aub

COECKE) 2B s HAuT




AEVNCTBNW NPU BbIMUCNEHUNAX

e Pesao o = ——— -

n B kakux cnyunsx cnocob ssuciesnn Hesepen?

A) 403 - 12 + (400 + 3) - 12=400+-12 + 3
B) 403 < 12 = 403 - (10 + 2) = 403 - 10 + 403 - 2
B) 403 + 12 + (400 + 3)- 12 =400+ 12 +3- 12
I) 403 - 12 =403 (10 + 2) =403 - 10 + 2

\/ N
ﬁ‘XOL.I.{ 1) Tonsro A 2) ronuko B AT 4)AuB

s npurotosnerus QpykToBoro mope Gepyr 5 wacreit mrog n 2 wacrn caxapn.
Croxpro nyRRO caxapn, yrolum npurorosnrs 3 ke 500 r mwpe?

1) 60O r 2) 1 kr 3) 2xr 500 r 4) 1 xr 500 v

| 8 l Panent u mennn nvecre erorr 1430 p. Panen wa 1250 p. goposee nennan. Cronuxo
pybaedt crout pamen?

| 9 |Hnﬁaumcyuuy 4+14+24+ ...+ 04,

SANIOJHHTE TABJIHILY OTBETOB OTMETEA




24

B GERE

rNABA 4. UICNONMIb3OBAHUWE CBOMUCTB

BAPMAHNHT 1

Buowucsume, ucnosssys csoicmea apupmemuveckux detiemeuls (N 1—3).

36 + 75+ 27 + 14 + 23.

(200 + 4) - 25.

93 - 182 - 182 - 91,

CocrannTre JiBa AWPAaReHns JUIA pemienns 3ajayqn.

Jlns NMONepeKoro JAreps SaKyNMIH 7 MAKeTOB KapaMenw H 9 naxeToB IMOROIA-

anix worher. Macea kamaoro nakera 2 kr. CKONLKO BCErO KHAOIPAMMON KOHGET
Kymuan?

Jlna nparotToBneHnA Jecepra GepyT 3 WACTH MOPOMKEHOro, 2 wacts KiayOHuKH.
Cxonsxo rnviuuxi s 800 r gecepra?

Hafiaure auntsense nnpasenus: 43 - 24 + 43 - 28 - 52 - 41,

lpencraspre uncho 200 B suge cyMMul ABYX HOCHEAOBATENLHRIX HEMETHBIX ‘-
ce.

IOTMETKA




MR BREE

AENCTEBUW NMPU BbIMVCNEHUAX

BAPMAHT 2

Buorvucaume, ucnoavsys cectcmea apugsemuveckux deacmeun (Ni 1—3).

72 + 59 + 97 + 28 + 41,

48 - 140 + 140 - 12,

(200 - 3) - 15.

CocTassTe ABA BRIPAMEHNN AJA8 PelUeHMs 3aJa4y.

Ilna apTODYCA BHIEXANH 3 ABTOROKSANA OAHOBPEMOHKO B IPOTHBOTOJGHLIX Ha-

apapsesnax. Cxopocts ogmoro astobyca 60 km/w, apyroro — 70 xkm/4. Kakoe
paccroanne Oyaer memxay uumu gepes 3 u?

Camecs cyxobpyxros cocrour us 3 sacrell wepmocansa W 2 wacreit abpuxocos.
Cronbko rpammos abpurocos mHaxogurcs s 400 r emecn?

Hailnure saavesne sppaxennsa: 37 72 + 72 - 24 + 61 - 28,

Mpeacrassre uceno 298 B BUAE CYMMBI JIBVX NOCHEJOBATENLHLIX YETHLIX 4HCE.

(OTMETEA




BAPMAHT 1

n Yron, pasusiit 60, sangered...
o 1) ocTphiv 3) Tyt
(.m.l‘} 2) npasuim 4) paaBEpRYTIM

Besmunna yran AOB paras 1407, Hailgure sestuuusy
yran BOC.

Orser:

n Mameprre u sanmunere BeamaRny yrio.

Orner:

n Ha pucyure msobparcés muoroyroaniink ABCDE. Jlna Kamaoro yTBepaaenmus
ONPLREANTE, BEPHOE OHO MW HeBepHoe. Ecan yreepmaenne seproe, 1o n rabauny
OOCTABRTE GHAR ¢+, GCIAH HOBEPHOD — ZHAK s—e.

B

A

B

A) ITOT MHOTOYIOABUMK — HETHPEXYIOARHIK.

B) DC — jwarouans stmoroyronsenxs ABCDE.,
B) lunrosans AD pennr muoroyvronsuuk ABCDE ua TpeyronbEwk o
HETBIPEXYTONBHHK,



1

yrinbl 1 NIHOFOYIrolibHNKW

Hafiaure nepuMerp rpeyroasHuin co croporaMu 3 oM, 2 em 5 am, 4 em 3 mom.

Orser:

6 n) Iocrposire yroa ABC, passwi 50

© 6) Hposegnre aya BD rak, urob yron ABD 6un octpaim, & yron CBD — npassia.

r) MMposesure ayy BM — Guccexrpucy yroua CBD,

7 | #) Haueprure SeThIPEXYTOABHHE # O00JHAULTE €0 BepUIMHLL
6) Manepure peauaupy BoALIIEro Vria UeThiPEXVIONhHREA.
n) [lpoBeanTe AMATOHAAN HOTHIPOXYPOALINKA,

SAIOJHHATE TABJTHILY OTBETOB

OTMETRA




FNABA 5.

BAPMAHT 2

1 ¥ron, pasamit 90, sisnsercs...

. 1) ocrpuim 3) Tymem
m 2) npaMuim 4) paspépHyTEIM

Beawunaa yraa AOM pasun 60, Hafigure senuuuny M
yraa MOD.

Orper:

n PISML'prl' H 30IHIONTE BEJIWUNHY VIaa.

Otrer:

n Ha pucynke naobpameés muoroyronstiux ABCDE. [Ina KamRoro yTBepsRACHMs
onpesemre, SepHOE OHO Hal Hepeproe, Eenn yTeepmaenne pepHoe, 10 8 Tabanny
TIOCTARETE FHAK «+s, ECJN HEREDHOE ~— JBHAK «-»,

B

E

A) ABCDE — usTHYTroOJhEHK.
. B) BE — puarosans smuoroyronbauxa ABCDE.
B) [lnaronans AC aenur nsreyroasauxk ABCDE ua 2 rpeyroAnsika,




yrijibl 1 MiIHOroyvroJjibHMKm

Haiimre nepuMeTp YeTHpexyroaksuka co cropomamu 2 mv, 3 am 4 om, 2 am 5 om,
o 3 am, .-17'.

Orser: ) :

| 6 | a) Mocrpoitre yron AOC, paswuifi 1407,
6) Mposexnre ayu OM var, urobut yron AOM Own npsmem, a yroa MOC —

OCTPBIM.
n) ITporeante Guecexrpucy yroaa MOC,

I 7 n) Haueprure SeTHpéxyroabHny it o60naunTe ero BepliMELl.
0) Mposeasre €ro XHACOHATH.
0) MamepbTe GOabIINIT yrod MemAy AHATOHATAMNA,

SAIIOJTHHTE TABJHILY OTBETOB & OTMETIA




| NPOBEPOYHAA PAEOTA N° 1

BAPMAHNT 1

n Cronbko penuvenedl umeer wirenso 60?7

210 i
n Karne na gncen 4, 8, 18, 24, 88, 88 wparum uneay 87

25, 15, 38, 88 05, 15, 24, 8
n Haiyure manboanutsft obmmit neasrens wncen 12 1 20.

B3 960
n Haiigure wanmennimee ofuee gparioe uucen 40 u 60,

2 2400 9120
n Kaxoe ua uncen we apasercs npoctmm?

3) 37
4) 47

n Kaxoe n3 nponasesesint AnAeTes pranosRenisem i HpoeTse MEoITe weas 1207
y 1) 2:3%.52 3)2:-3-5
QLICICHD g)g2.32.5 42535

n Kaiie yroepiaenns e spamorTes nepasisn?

A) MMpowspenense ABYX HEUBTHMX HHCEN — THOAO HEYATHOE,
B) Yérroe uncno Be Momor genurThes wa 5.
B) Ecnst wscno geanres #a 7, 10 010 HeubrrOe.

1) Tonuka A BB
2) Tonnko B 4AuB

19000,




AENAMOCTb YMCEN

Kakyio mnpy wyxno noorasnrs smecto «Ve » sanues 72%3, grobm mosyuennoe
Hueao geanaony wi 9?

10 2)1 36 4) 9

n VHQRNTE BCE OCTATKI, KOTOPLIE MOIYT NOJVINTLCH TPH AeAeHun uucesn ua 4,

1)0,1,2,3 3)0
2)1, 2,3 40,1, 2, 3, 4

m Onpeaesire, SHAYEHHE KAKOIO WA BupauReHit gennres ua b,

A) 320 + 175 B) 203 - 1756
B) 302 + 55656 I 302 - 523
f0000 1) Toxsko A 2)Aub HBaul 4)AnB

l 11 I Veamure nanGoisined 4eTHpEXIHATHOE YMea0, genameecs Ha 15,

| 12 I B Barone noesza 8 xyne no 4 mecers B KaAgoM Kyne, B KagRoM xyne pactnonokenc
27-e mecro?

i

iy

SANOJHHTE TABJHILY OTBETOB
Bagawwe 1 2 3 4 5 (6 7 8 9 70 1Y 12

K TMETKRA]

| =—=




BAPMAHT 2

- Cronsxo aexnreneit umeer wyucao 807

3)8
4) 10

n Kakue us wncea 2, 6, 16, 36, 42, 46 rkparum wucny 67
26, 16, 36, 16 96, 16, 2
n Haitayirre mranbonsuntit ofmuit genurens uncen 18 u 30,
B4 b2
“ Hallanre nanmensmee obmee kpataoe uncen 60 n 80,
2 240 020
n Kaxoe s uncen e spamercs npoctui?
2 23 I

n Kaxoe n3 nponanesessit SEISETCHA PAINIOMKEHIEM HA NPOCTRIE MEOARITENH ynen 2407

1)22-3%-5 3) 2%.33. 57
2)2%-3-5° 492-3-3

n Kaxoe ua yreepmpennit sesepuo?

A) Cymma ABYX HOYETHRIX YHCEN ARARETCH YETHRIM YHOIOM.

B) Ecau uncno genwres ma 9, 10 0HO HeuéTHOE.

B) Ecin B nponsBefesus oguE W3 MHOMMTenedl meanres ua 2, To NPOHIBELe-
HHE -~ YHCN0 Y9BTHOe,

. 1) A 3)8B
@OI.}:‘.ZO 2)B 4)Bu B




¥ BENMMOCTb YWNCEN

T p e : - e e e
B b ¥ : s i b A BT

n Karvio ws qugp 0, 1. 2, 3 #YIKEO NOCTARNTS BMECTO «¥e B 3amHch 7¥34, yrolnt
DONYHEHHO? WMHCJ0 ACHHI0OCH Ha 37

r COOGCHD 1) 01 2) 2 3) 1.4 4 3
n Viawure Bee OCTATKN, KOTOPHE MOTYT HOAYYHTHCS NPH Jejennn uncen #a 6,
. 10 3)1,2, 3, 4,5, 6
70000 251, 3,8 40, 1,2 3,4, 6

m duavenne KNKOro NI BRIpLIKeNN geawrcs ua 27

A) 445 + 222 B) 206 - 701
B) 713 - 502 T) 106 + 738

I / NN )
| K.A‘A‘I. 1) Toasxo B 2)Burl NAuB H Al

1 1 Yimmure nanmensies HETHRIPEXARNYHOS HHCT0, KOoTopoe JenuTCH Ha 6.

—

I 12 [ B sarone noeaga 8 xyne no 6 secr s xamgom. V naccusnpn 37-e mecro. B xaxoe
} KVIe QOJOKeH safiTi nacenxnp?

SATHOJNNTE TABJAUIY OTBETOB == 3 [OTMETEA]

‘ 812 34 5 6 7 8 9 10 11 12 O




rNABA 6]

NMPOBEPOYHAA PABOTA N2 2

’, BAPMAHNHT 1

3amHIINTe RAKHe-HROYAL QoTRpe aeanreas uwcena 45,

Pasaomure ua 0pocTsie MHEOMNTESN ncno 72,

Karue ny uncen 818, 567, 7587, 91754 genaren ua 9?

Henures an eymma 1980 + 396 aa 57 wn 37

Haitmwre nee obupne gexnrenn gucen 60 u 45,

Hywno ynaxopate 87 TeHHHOHMX myueft no 4 mryei 8 ogey xopobky. CRoasko
Takux kopofor noayunres? Cronrnko MAYEN OCTAHETCS HEVIAKOBANRHLIMI?

Sanuunrre wanbonputes gernpéxXauatHoe UHCT0, Aeasneecs Ha 18,

B parose noesga 36 mect no 4 mecra B kawaoM kyne. Oupexennte Homep xyne,
B HoTOopom HaxoanTtes 18-¢ mecro,

-~ BREEREE

IOTMET®KA,




e 3

BENUVIOCTb YMCEN

[T

BAPMANT 2

JanmmnTe Kagwe-HndyAn WeThpe wneaa, Kpatawe 8.

PasnomuTe HA NPOCTHIC MHOMKHUTENH Mueao 48,

Kaxue ns uncen 444, 601, 1256, 8652 aoanres un 37

Heawrca an npoussesenne yucen 387 + 2251 ua 27 aa 97

Hatigire sce ofmme pennrenn aucesn 24 n 42,

1500 r xouder pacdacosann s naxers no 200 r, Croxsko nosysnsocs naxeros?
CROMBKO IPAMMOB KOH(ET octanocs?

3anHmHNTe HANMENBIIE NRATHIHAMHOE WICA0, Aeaauieccs ua 6.

| 7

-

Ménopa sauuTepecosasa xKuura, O pemy, uwro Gyner unTatTs o 15 erpagwmn s
aedt. Ha waroit gens nocae uauana arenns Dégop Gyager wa 83-f crpannne?

OTMETIA




nPOBEPOYHAR PAD

BAPMANT 1
Kaxoit TpeyroibERK paobpaxen Ha pucynre?

l)panaoﬁenpenuui 3) Tynoyro/bHb F
2) 0CTPOYTOIbHBIH 4) npamoyronbHbiit o ey o

pases nepuMeTpy 3AMTPUXOBAHHOTO gpagpata?
I 6Bem Hiom

Iepumerp Kaxoil GHIYPH

A) B) 4 ZXZ“‘ B) o
PO dou e
‘Bew
0000 ISl v
Haitamre nA0magh TPAMOYTOALHIKA co croponamy 20 e 1 16 e
OO0 hee e

@urypsl CocTaBIeHb 3 OAMHAKOBKIX KBAAPATOB. Ilomans KaKoi Guryps pas:
HA MIOMAAN 3AIITPHXOBAHHOID knaapara? |

A) B) B)

‘ f--‘-ﬁ‘;@,z@ég 2)b 4)AnB

2) 4 v 3) 4 aw® 4) 4 on’



Ha pucynxe nobpaén keaapar ABCD. Jlna kanaoro yrsepa- 5 v "'
JAeHUA OTpejelTe, BEPHOE OHO HAN HeBeprOe. Ecmm yrsepsae-
mm&m:amﬁmmmm&o,mm '

A D

HOE - JHAK ¢—».

) A)Tpeyronsmux ABC — UPAMOYTONLRKIR i pasHoGEAPERHKIL.
900 B) lnaronans geant xsanpar #a 2 parmnix TPEYTONBHUKA. -
~ =27 B)Ilnomans peyronsuika ABD Gonwme niomain ksagpara ABCD,

a) Haveprure npamoyroasusti rpeyroxsank u o6osnauste ero.
6) Haitaure nepumerp Tpeyroasnnxa.
B) 3anuimuTe, ABAACTCA JH BAW TPEYIONLHUK pasroOGeIpenHbIM,

n &) Iocrpoitre npamoyrombumk co croponam 4 ox 1 2 ey, OGOIHAULTE erO,

6) Burumeanre mepuMerp npaMOyTOALHHEKE.

8) IlpoBennre AMArORaTH NPAMOYTONBHMKA M Haitgire BEJIHUMHY YI7la MewmAy
AHATOHATAME,

1 IS TN R R— .| !
:
!
| y -
!
HER S
| J




BAPMAHNT 2

Kakoii #3 JaBHBX TPEYTONLHIKOE ABJAETCH TYNOYTOALHBIM it pasrOGEApenEIM?

DA 26 3)B 49T
c
Tlepisetp Kakoit (UTYPH PaBeH NePHMETPY NPAMOYTOTh- s
HnKa ABCD?
A D
Sem
B) B) r A
; Tem
9, 6em

DOE) 1) Tomko A 2)A B 3)BuB HBul

Haityrre nuomans ksaapara ¢o croposoit 15 mm.

1) 30 mm? 3) 225 mn®
2) 60 mm 4) 60 wmn?

Onpeneanre naomans GUIYPH, eCTH MAOHIALL OXHOTO KBAAPA-
Ta passa 4 cu’,

s 1) 4 cn? 3) 16 cm®
" N 0“@.@0 2) 5 em? 4) 20 cm?

SN

JMan kawzoii MaMepeMoil MIOMAAN NOAGEPHTE eMHIILY HAMEDEHNA 1 JAHECHTE
NaHHBIe B TAbMANy:

A) komuara B) cksep
W ) B) xaura T) ropog
COOOC) 1y en? 2) 3) ra 1) kn?




ABCD — mpamoyronpuux. s kaxaoro yreepae-
HHSl OIpefesuTe, BEPHOE OHO WAM HesepHoe. Eeam
YTBepMKeHHEe BepHOe, TO B TA0AMIlY HOCTABLTE JHAK
€4, ECNIN HEBEDHOE — JHAK ¢~

) A)/lnarosaim npaMOYrOJIbHHKA PABHEL
96 ® B) Tpeyroasuur ABC — npamoyrofsustit # paBroGenpeRnLIil.
>y B) [lnowans npsmoyronsHuKa pasHa npouasesennio cropon BC n CD.

n a) Haveprure ocrpoyroasustii Tpeyroabik u 0603gadsre ero.
B) Bamuumre, ABAACTCH M BAIT TPEYTOALHHK DABHOOEADEHHBLIM, PABHOCTOPOHHIM.

| 1]

. : . - s ‘ . . ’ - . - . .—e : ‘. ’ . - -——
——— - - .

T e e LS SRS S S T S SR SN S S S —

u a) Tlocrpoitre kBagpar co croposolt 5 e,

G) Beruneanre nepumerp xsajapara.

B) [posepure Auaromamm KBagpaTa W HARANTE BENUYMHY YIiAa MEKAY AMATOHA-
JABI0 B CTOPOMON KBAApATA,

1'




b NPOBEPOYHAA PABOTA N2 1

BAPMAHNT 1

n Kakan wacTs TPAMOYTONBHMKA aakpainena?

a
=
=
w
2
5
o
~1 )¢
a e
@i
N W
oo
~1| 00

ABAAIOTCR HeNPasHAbHEINIT

4 =

'

4 2
BY iy = 5
) 6 3)

OIS
-a| o0
| e

4
4

[~ 0]

. 87
n Onna 13 T09eK Ha KOOpONMHATHOH NPAMONH HaobpasEaeT U0 o Kaxas aro Toura?

gl oo oop BB o oo peie 00w s
5 — 4 - + f—tst Sttty
1) A 2)B HC 4) D
Bz 5
Coxparure apobh 18
Orser:
10 20 15 18 40 25 5
n Brfepure na apobeil 18 21' 10° 15° 48 20 BCE 'Te, KOTOp&Ie PABHLI JIPolH re
20 1 ‘
p 10 15 420 18 40 25
18 10 24 15 48 30

20 25 20 40 25

COEEE) 255 20 54 18 30

n Mpeacrassre uncao b B sBuge Apobu co suamesareneMm 4.

5
1) v 2)

W | o

DO OO




JHepodKy COCTABNSIOT g KJaacca, KHH)'IO YACTE KJACCH COCTABJIANT MaNbLuuKn? {

8 3 ]

R 8 5

n B nage 6 adnox u 6 anensennon, Kakyio 4acrs Beex PPpyKTOR COCTARIMIOT AMeasL-
cunER?

: 5 5 6 6
O vg A N3 bl

n Karyio vacth xnaorpamma cocrasasor 250 r?

1 250 1

2) — 3) — 4) —

) 25 ) 100 ) 4
I 10 I Yramure HanMedbllIee U3 4uces i é—. 2
h 2 8

2
I 11 Cpasuure 45 cem 3 M 1
SAIOJIHHETE TABJHILY OTBETOB i IOTMETKA

3agamwe 1 2 3 4 5 6 7 8 9% 1011




"5~ PFNABA 8.

SEIAIOTCR TPArILIbERMI?

D& el

+ "
Y

2) B Hno 4H D

16
n CorpartuTe Apodsb 28"

Oreers .

S

35 8 12 186 7 2 4
n Buibepure #a apodei 20" 21" 14’ 28° 11 3: RCe 1O, KOTOPLIC PABHBL APOOH 7

4]

,35 8 12 gy 16 20

20" 217 14 28’ 35

y18 20 7 o b 1216
28" 35" 11 21" 14" 28

21 10

3)

-1| %

> 7




KVI0 YacTh BCEX KOH(MET COCTARIANT INOKONAAHBIE KOH(DETh?

: 5 .9
F0/0/00 Ik N9

Y Juswm 10 rerpaaeit 3 xaerxy u T
COCTABNHIOT TOTPAgH B JHHEHRY?

10

0000 AT 27

1
e W= ) 300
loeeo 400 100

4 7
0 Yxamxure Hanboapinee Hy Hucen —, ry
a

pe=—=_
uh

3
11 | Cpasunre 6 cm u 5 A

Kakyio yacTh Kiaonerpa cocragaaor 400 wm?

~| e

o

3ATIOJTHHTE TABJHILY OTBETOB
s .6 78 9

10 11

4
n —9~ BCEX KOH(ET B Baze COCTABARET KAPAMENL, OCTANRHBIE — [DoKOJagunie. Ka-

B aunenxy. Kakvio wacrs Bcex verpajaeri

£

7

(OTMETKA

O




=

_#FNABA 8.

NMPOBEPOYHAA PABOTA N° 2

- BAPMAHNT 1

1
Haueprure npamMoyroasauk co croponamn 6 RueTok s 4 maerkir. 3arpacsre §
OPAMOYTOMLHUEKS,

Cromeko Mumyr: a) B % LR o) B % q?

Karum unenam cooTeercreyior touxs A, B, C7

L4 L, A b "
i
42
Coxparure npobs 7\0

2 6 8 24 42
Brimmmnre gpoGu, pasune 5 10' 20" 60" 5

CpasauTe uncma 4 n—
. 13

2 3
[Mpusenure apobn 7 " I K obulemy suaMenarTenio,

Corkpatnre apods

..._A
I@’ IQ\
018
S|
Do oy
=

== OTMETRA




BAPHAHT 2

2
Haweprure kBagpar co croponoii 6 wierox. Bakpacure 3 ¥BaapaTa.

Cronsxo wacos: a) B -;— eyr? o) B —§- cyr?

Pa——-—

Kaxum qncaan coorserersyior Toukn A, B, C?

M

i

g e L B L l

et — e} = + > I

36 |

Coxparure npobs 80" ]

' |
Bunnmmure apobu, pasnke —2— i i —5— E
BPOSECR 5 10 10' 8 30°

9 11
Cpasuure qucna 11 M 7

s — . —
e e e e o Tt S e Tt

3 )
TIpuseaure apobn 7 H E K ODIIeMY SHAMEHATEN,

1518 \
Coxparure apobn 27 40°

8
Banumure Kaxoe-HubYAb WHCIO, KoTOpoe Sombmie 1, WO MeHBINE —

———

= T s OTMETIA|

|
|




TNABA 9 AENCTBUA'C APOBAMM.

e

NMPOBEPOYHAR PABOTA N2 2

2

Ilpeacraspre B BHAE HeNpaBuabHON apobir: 2%; 47.

Hallepm're KOOPAMHATHYK) TPAMYH € SIHHRYHLIM OTpesxKosm 6 116108 W oTMEeTh:

1 2
TE HA Hel uncaa B " 1—3—.

Botnoanume deticmeus (N 3—4),

1.2
Vet VT
71 3
a) 8 3 o) 2 17.

3 3
B oamom nakere lg kr nlnok, 8 ApyroM — Ha 76 wr Gonsme, CrOMLKO kunor-

pammon sbnox B anyx naxerax?
a9 3 1 4

2
Bryucanre: 1—5—-17- 1:-1_:2 L

Y manmm Gnura sexoropan cysma geser. TperThio 9acTh Beex peder oEa norpati-
JId H3 TPOAYRTH, NATYM — HA NORYIEY Arpyiiex. Boasume win messme noto-
BuuE peedl cyMMLL Y HeE ocTAnocw?

HaiiauTe mepaMeTp TPEVTOTBHIKA, BCHAH OJHA CTOPOHA PABHA 2% CM, A& ABe ApY-

rae paBHEBl Mexay coboil B aanHHeée nepnoft CTOpoHnt HA E oM.




@NOYKEHAUE VI BbIMUTAHUE aPoGEn (¥

~

BAPMAHT 2

22

Brigedere Meryio HacTh WHCIA: 12.

Hioteprure KOONIHMHATHYIO NPAMYI0 ¢ XHERYHEM OTPE3KOM 8 KJASTORK B OTMETL-
1

3
— 1=
Te Hil Helt uMcan 14 " 3

Butnoanume deacmous (N 3—4),

2 3 2 3
LT N
b 1 3
e 6) 8- 1.
33 ) 8

4 2
Or morea upososoky Aaunoft 6 M oTpesasn cHavRIn 3—5 M, 4 savem enge 3 M.

CROILEO METPOR NPOBOJIOKH OCTANLCE B MOTKe?
7 (1 4 b
Briuncarre: l% s [_ + __J e

Cona nmoman & soonapk. TPeTsi) YaCThL BCEX HMEBMINXCH NEHEr OHA MOTPATHIA
Ha OnaeT, HerBepIyYI0 — Ha MopoxMeHoe. Boawnime wiam MeHhIIE NMOJOBHHBLL BCEX
aerer norpartitan Copa?

2
Haftanre mepuMerp UpEMOYIOALIHKA, OAHA CTOPOHA KOTOPOI'O 3-5 M, a4 apyras

- 1
JIMNHEE €€ Ha 2 AM.




FNABA SFAEMCTBUA C APOBAMMN.
: A

-

e

NPOBEPOYMHAA PABOTA N2 1

BAPHMAHNT 1

KascioMy BBIPAXKEHINO HO BEPXHER CTPOKH MOCTABLTE B COOTDETOTEIG €ro JHaue-
HHe W3 HIKHEH CTPoRN.

3
9

3|
Wi

3 4
B) 17‘ 23’ I

W

7
L B
A) 4 8 )

' 10 1 . 1
OOOO 1) 21 2) 3 1 3)4 4) 3‘5

n Jlazo pasencrso 6 a = 9. Halianre HEeMIBECTHOE YICAD.

w

2
i 3) 54
1) 3 )

OO0 2% 143

3
n CTopoHA KBALPATHOrO KOBPIKEA 4— M, Ugny pasua ero naomaas?

9 4 ,
— 3 3 2
1)16“ 33w

3 % e G

1 2
n Ba 1 9 BeNMCCHIEAMCT TPOEXAn 135 war. CROALKO KHIJIOMETDOB OB UpOeieT 3a 3 u?

1 1
1) 133 KM 3) 20—; KM

COO0D 27 ot

n Hogynn 360 mapon, % na upx — wpacHue. CRONBRO RPACHKIX mapon?

1) 216 3) 180

COREE) 2) 144 4) 210



YIVIHOMKEHVE A AENEHUE npos'eﬁ‘n}

3
Onpegenure Macey rpysa, ecan 7 ero Macce cocrapasior 21 xkr.

1) 21% Xr 2) 49 wr 3) 9 ur 4) 20% wr

7 B Ovkere BacHiabk® H poMamkn. Pomamex 14 mTyk, uTO COCTABASET

7 KOMNECTBA BACHILKOB, CROJBKO BCEro usetor B Gywere?

8 | Baigiteaure: 20 [7 = 3}-J l:‘— - Bl.

SATIOJIHATE TABJHILY OTBETOB | |
i 13 84 35628

Japanne




rNABA 9 ZIENCTBUA C APOBAMM.

BAPMAHNHT 2

KanaoMy BEIPAKCHHIO 13 BEPXHER CTPOKH UOCTABLTE B COOTBETCTBHE €ro JHANE
HHE B3 HIORHET CTpoKH.

A) -9 B2 B)Z—i--lj— r)%:

' 6 1 1
e 2 3) 1— -
D35 )8 13 923

n Mauo pasencrso 18« b~ 27, Halimrre nenspecTioe 4Heil0.

-1
wine

2 «
1) 3 39

OBEE) 2 1% 4) 486

n Cropoya KBAAPATHOrO OKHA 1—;—.\1. Yemy pasun ero mrouas?
: 1 B ol ar al oy XA

1
n Ba 1 @ TypHCT NMPOIEn 5—5 kM. Cxoasto KILTOMETPOR NPOIIEa TYPHCT 3a %‘i?

1)8% KN 3) ll—;— M

COD0) 26gx« 932

3
n Oupenenwre AAHAY OTPe3la, ecit 3 ero pmuEs coctarusr 30 oM.
J

1) 18 em 2) 30%i oM

COOODD 350 cn

4) 29—%— (]
b




qer B TARDEBATHHOM Kpysice?

oban macca?

8 Buuneante: 8 — 3

B TaHUeBaNBHOM EpPYIKKe 24 mROZLHMKA,

4 Macca nonnt 30 Kr, Macca MAPTRIUIKH COCTABISET

2
— g upx — gepouxn, Croaxnko geso-

2
— maccest nouu. Kakosa ux

[BATOJHATE TABIHIY OTBETOR

Japanne




" ENABA SEAENCTBUAIC APOBAMN.

s

A

NPOBEPOYHARA PABOTA N2 2

~ BAPMAHNT 1

Buanoarume deliemeunr (Ne 1—3),

1 2 7 1 b
—_—— o —--l—; - —
n")35 V16 13 ®) 10 12
2 1
U8 6) —: 8.
87 ' .

B omnsnuane yaacrsopano 300 meoanHiikos, W3 HIX OPOULIH 8 ¢aeayiomui

ol

Typ. CKOMBKO IMKOALANKOB OVAYT OPOXOANTH HCTHITAHIA B CACAVIOMEM Type

osMuuans?

3
B oanom saumge 5: I Orypnos, & 8 apyros — 8 2 pasa boasme. CKoisKo K-

NOrPAMMOE OIYPIHOB B ABVX nutirkax?

| 6 Haitanre agn4ene Buipasenina:
V%GR e O RO
T—- 1—5' l‘I ¥ 12.“. 3.
I 7 | A MORET DPOMOAOTH rpsaxy da 2w, 8 Basg — an 3 4, 3a waxoe ppemst oun
npononoT rpaaky, paloTas oxHoRpeMenno?




MIVIHO)KEHWE(W AENEHVE APOBER, '

.

BAPMAHNT 2

Bunoanume deticmeus (N0 1—3).

2 5 5
6)23 ﬁ' l)-é- 6.

1
6)7.23.

2
B noxon ornpamanck 24 NATHHEIACCHNKA, 3 ua uaux — manesuuxn, Croawko

MATHYHKOE Momno u noxoa?

2 =
Posa cobpan l-g Kr sirof, 8 mMamMa — B O pas Gonsme, CROABKO KUAOIPAMMOS

ATOX OHI coGpanit smecTe?

6 ‘ HafianTe aHAYeHNe DLIPAKEHIAT

f1_2) .1
sg-12-Zla
5 15 3] 1

“
=
i
-
&
£
|
;
:
g
&
g
|
|
=
:
|
2
3
B
g
£
g
g
g

- L} ,.‘4“4
i ¢
‘
Peal| g eeen b
I e d

- ——— et ———




NPOBEPOYHAR PABOTA N: 1

BAPMAHNT 1

n CrogbKO pebep v H3DPRKLHHOTO MHOPOrpaHEHKa?
: 2)5 4) 10

n Kakue rpann napaLieennnens ANIAKOTCH wesuanMsIMun?

1) AMNB, BNOC, ABCD
2) AMKD, DKOC, MNOK
3) ABCD, MNOK

4) AMKD, BNOC

n Ha cRONLKEX KYOHKOB CA0MEH napasnexenunes?

~ 1)6 3) 18
COOOE) 29 1) 21

Muicaenio cepaute Ky0 13 PAadBEPTKH, wusobpaskennol Ma
pucyrke. Kakas rpanb sriaercs pepXHedl, ecan HMAKHAL PAHL
anurrpuxonana?

. 12 3) 4
(.I.I.K.’ 2)3 4) 5

“ Haitrre aansy aomanoit ABMN, ecan DA = 4 en, M
DK =1 cm, DC = 2 em.

o]

n Buuncanre 00BHEM NPAMOYTOJILRHOIO napasjenennnejia © NAMCPEeHMANET, PARHLIMI

4 em, 3on o 10 o

- 1) 17 en® 3) 120 cw?®
(m 2) 68 cm 4) 120 cm®




MHOIrorPAHHMUKW

B
7 Ha pucyrre nsobpameén MHOTOIPAHHIEK.
U 4) Bummmnre pétpa MHOTOrpaHHHEA, CXOAAILMECH B Bep:
wiHe A, § NOAYEPKHNTE Te B3 HIX, ROTOPLE SBIRIT-
CH HeBIJIMEIMIL
0) 3axouuirre MPeANOKeHIE: A «
Pebpo DC ssasercs croponoit rpaweit
B) BagpackTe KAKVIO-NHOYAL BIANMYIO I'DAHb muomrpan
UK. b
B C
8 B npamoyronsaom napansenemipese EOMKABCD wnasecr- A : D
- HW AnHEL pédep: O ~ 4 om, EK = 2 cm, AE =3 en. |
n) Samgmnre aauuw pédep DC, KM un BO. !
6) Haueprire B HATYPAJIBHVIO BOANYHHY GOXBIYIO TPAHE O,'- Y
NaPANNenenunenss. 7 ’
E

SAIOJHHTE TABJHILY OTBETOB - OTMETKA




BAPMAHT 2

n Cxonsko rpaseil v uaobpakénnoro MHOTOrpaHHITKA?

< 01 3) 5
CLEO0) 5 4 98

Brinunmre BIUINMLIC IPAHM Napantneaciimunes,

1) AMNB, BNOC, ABCD
2) AMKD, DKOC, MNOK

: < 3) ABCD, MNOK
Jo0ee 4) AMKD, BNOC

H3 cronprnx kydnxos caomken napsiiesenunen?

18
2) 20

012

(R

n Msicaenno ceepante kyh us passéprenm, naolpaxesHon na
pucynre. Kakas rpans anasercs miskuell, ecair sepxass rpans
samTpHXosaga?

o~ 1)1 3) 3
EOEIER) 52 1) 4

Hattzure panny aomanoit DCBM, eean DC = 4 oM, M

CB =3 oM, BM = 2 owm.

Orser:

n Buqucanre odmém kyba ¢ peGpos 4 cm.

. 1) 64 on® 3) 48 en?
QCICED 5 16 cut 4) 64 2w




VMHOINrorPAHHMKW

7 Ha pucynre nsofpaxén MHOPOIpaRing,

a) Bumumnre pédpa, exoaammecs » pepigEe B, w noa-
YEPRHHUTE HepTOit HeBHAMMBIE W3 HIX.

0) BaKOHUNTE [IPEATOKEHRE:
Pebpo AD apagercs cToponoil rpamei

B) BakpackTe KaRyio-EHOyAbL BUANMYID I'DaHb MHOrO-
rPAHITKA.

Gep AD = 3 cmy, AM = 2 om, AB = 4 om,
a) Banmmure amast pédep CO, OF w EM.

flapanaenenumneia.

SATIOJHITE TABJHILY OTBETOR

8 Ilaw npsMoyroasusii napanaesennne. MasecTanl ATuae pé- o

6) Haueprure 8 HATYPANLHYI BEAUUUHY MCEHBLUIVIO TPalb M

N 0

..-__-
[ 2)

Y
I
|

- =)k

OTMETKA




rmABA 11. 3§

BAPMAHNT 1

Cpean naTnRiaccHiukos nposenn onpoc «Kyaa Gbl 85! XoTean moiTH B BLIXOXHOHA
Aenn?s. Ipu orsere MOmuUO GLITO0 BROPATE TONLKO OXNH BAPHANT OTHETA WO
npegromennnX. B onpoce npunnmann yuscrue sce yuammecs 5A 1 55 raaccon.
B Tabanne OpHBeAens peayihTaTLl IPOBEASHHOTO ONPOCA.

Knocest Beero
Buy
BA ab
NOCYTA
ASPOUKI | MARESIRK
AEPOYKYN | MATETHEN | fesourn | MAadRyRENn
Kuno 1 5 2 2
Tearp 3 2 R 1
dKcrypens 5] 4 5 5
IIporyaxa 4 5 1 7

m Banoannre croabun «Beeros.

n Croasxo pesouck 5B wiacca Xorsar noftri mn arckypemo?

Orser:

u Croanko mansunkos n HA sancce?
a3 3) 5
COOOD 216 915

u Kaxoit sua aocyra sanbonee Honynsipes cpejayu Mansunkos 5B wancea?

=y 1) kawo 3) axexypens
(.I.I‘IO) 2) Teatp 4) :::orynxn



TABNIMLDbDI W OUATPANNMDbI

Kaxofi pnn pocyra HanMenee nonyaspen y nesouer?

-
J b

4 I w 1) knEO 3) oxcrypons
(.I.Iq& 2) rearp 4) nporyaxa
n Kaxofi Bia nocyra sanbojiee nonyvaspen cpean NATHKIACCHNKORT
— = 1) KNHO 3) sxerypousn
(.I.Ié °) 2) rearp 4) nporyaxs

I 7 IIo peayanrataM onpoca nocrpofire croafuaTyio Auarpamsy,

Beero nATHKARCCHIKOR

o+

L .. b I d L L
L L Al

L] L]
EHHO Teatp PRCKYPCHA UPOryAK

=

OTMETEA

SATIOJTHATE TABJINIY OTBETOB | |
Baganné 1.3 13 4ls 6 7]




rnABA 1

BAPMAHNHT 2

Cpeant mecTHRAACCHUKOR TTPORENH oupoc « KaKoe MeponpraTHe ¢ KIACCOM Bl
. ORl MPEANIOMAN I8 MOCEIEHUA b SHXOHON Aens?s. Brifpars mouo Guiao
TOALKO OAMHE M3 MPELIMEeNHLIX BAPHaHTOB. B onpoce npuumMann yyacTme
see yuamueen 6A uw 6B maaccos. B rtabanme npneesens pPesvaALTATEL

onpoca.

Kaseew Beero
Bousal 6A 65
2 ACROYKH MILTBMITRN
AEBOMKH | MONBLUBKE | AGROUKI | MAJBSITER
Knno — 1 1 2
Tearp 7 1 5 4
IRCEYPCHA 4 8 5 b
IMporyaka 9 3 1 4
B OAPK

n Banonunre croabunl « Beoros,

n Croasro MansurRoN 6A KIacca TPEATIOTHTAIOT AKCKYPCHIO?
COBED 2 i
: s 2)5 4) 14
n Cronnko gesouer B 6B raacce?
- 1) 32 3) 16
COOEE 215 43
n Kaxoit snn gocyra sanbosee nouynspes v jaepcser?

- 1) xuno 3) oxexypens
“DI'D 2) Teatp 4) nporyaka




TABIIMLUDbI W RMAI"PAMMbI

-

|
u CHOABKO FEBOUER B ABYX Kaaccax?

- w 1) 13 3) 2
CORDEE 512 1) 25
n Kakoit aug gocyra mranfonee nonyaspen v (MeCTHXIACCHITKOB?

S S 1) xwsO 3) arexypens
(.I. () .\ 2) Tearp 4) nporyaka

I 7 ITo peayrmeTaTaM onpoca mOCTPONTe CTOIDMATYIO AHATPAMMY,

Beero mecTHRARCCHNKOR

4 L ' l

I
1 T T T T T
KHNO TRETD SKCKYPONS nporyaxa

.-

| SAIIOJTHHTE TABJHILY OTBETOB

(OTMETKA




LT A N - =

MTOroBbIE P

NMPOBEPOYHAHA PABOTA N2 1

BAPMAHNT 1

— Kakoe THCNO NpeAcTNBACHO B BNP CYMMB DASPHAHEIX CAATABMEIX
5100+ 3108+ 2-10°+0-10 + 4?
P R
CLIEICID) 1) 5324 2) 53204 3) 53024 4) 5320104

n Knxoe w3 sHces pacnoZodeno Ho KOOPAMHATHON npamofl desee apyrix?
2 7010707 # 1100707

n Oxpyranre uncno 5487 a0 coren,
2) 5500 0 5490

n Briunenure: 168 « 706,
@D 2 118008 # 128608

n Boruncanare: 7072 : 34,

Orser:

n Vieaninre sepHoe paBeHCTAO.
1) 24 < § 3) 21 - 32
QOO 2)2¢-6 424 =16
n Cpasuure seanunast 10 v w0 10000 om,

Oraer:

Ilaa noe3fa OAHOBPeMEHNO OTHPABMIHCE C DAHOIO BOR3aAa B NPOTHRONONOMHRBIX
Hanpasxenunx. Cxopoers oggoro 60 km/v, apyroro 70 xm/4. Yepes cxoasko spe-
Medu paccroaune mexry anumu Gyger 520 km?

@m 1) wepes Tu 2) uepens 6 4 3) wepes 21 u 4) uepes 4 u




ILAFE R, NN R R N e e an s
3A 1 NONYroame

n C nomompio TpascnoprUpa Haueprure yroa AOB, sermunna koroporo passa 80,
[Mposeaire Guccexrpicy yraa,

I 10 | B oanoft ctonkre 14 terpagedl, » apyroft — ua 8 Meswine, 4 B rperbed — n 2 pasa
Goawute, wen 8 nepsoit. Bee TeTpayi cofpadi M pAsiOMOIN HOPOBHY B YETHIpE
cronkn. CroasKo Terpajell noJsyduiocs B Kamioi cronke?

I 11 Bamuunrre see ABYIHATHBE WHCAA, KOTOPLE MOHOIO JQOMCEATH © TOMOIGEIO DD
0. 2, 4, nenonsava ROKAYIO uudpy oaun paa.

3ATIOJIHHTE TABJHIY OTBETOB OTMETKA




ABOT

MTOroBbLIE P

BAPMAHNHT 2

n Kaxoe wieno npefcranneso B BRAe CyMMLl PAADHAHLIX CAATAEMBIX

7104 +2-10%4+0-10% + 3 10 + 12
. 1) 7231 3) 72301
! QOXRIGIE) 2 7203 4) 7423031

n Kaxoe ua wncen Ha KOOPAMEATHON TPAMOIl PACHONOMKEHO npasee Apyrux?

| s~ 1) 3003301 3) 30133001
QUXCHD 2 3030301 4) 303033
“ Oxpyrapre uncno 37294 5o reicys.
1) 40000 3) 37000
o N/ \
QGG 2) 37300 4) 38000

n Branennre: 1608 © 76,
: =~ 1) 111208 3) 81168
Q,.IQI.IQJ 2) 122208 4) 112208

n Bumimoanre: 31635 : 45,

Oryer: _
n YEQKHTE BEDHOE PEBEHCTRO.
XD b7 rriat>
n Cpasnnre seausmus 300 ¢ w 6 yom.
Orner: _

n Jsa noesns OXHOBPEMEHHO OTHPARAANCH ¢ OAHOTO BOKOUIA B [POTHEOTOJOMHBIX
HanpasaeHuax. Cropoers nepsoro 70 kM/4, ckopocrs sroporo — 60 km/4u. Ka-
Koe paccrosuue Gyner MexxAy HEMH gYepes b 4?

1) 650 xm 2) 130 &m 3) 50 km 4) 26 um




— e
S A ! Do s LR BT SR S

3A 1 NONYroame

C nomongeio TpascnopTipa HavepTure yroa AOB, peauuuns xoroporo passa 120°.
[Tposegure GHCCERTPHCY VI,

I 10 ‘ Ha oanoft noxxe 15 xumur, Ba aApyroit — n 3 pasa Meunme, & Ha TPeThed —
A4 4 wEnrn Goavie, weM HA nepsoit nonke. Bee KERCM PACCTABNIN TAK, UTO HA Ka-
Ao MOKe KHMP OKAZANOtE ToporEY. CROTLKO KINP DOAVIHAOCH Ha KaNAoi nomke?

11 SanuniuTe Bee TPEXAHAYHEIE MNCAA, KOTOPRIE MOMHO JATMCATH ¢ MOMOIILIO LHbp
0, 5, 7, ncnonsaya RaEAV RGPy OAHHE pas.

3ATOJHUTE TABJHILY OTBETOB OTMETRA]

8 % on




MTOroBblE PAGOTLHE

NMPOBEPOYHAA PABOTA N2 2

BAPMAHT 1

Buiuncmirre:

a) 5185 : 17; ) (36 + 4)%,
Haiianre spavennn supamcenns: 27 - 160 — (256 + 347),

loma ¢ nomMomLw waromMepa moacsnTaL, 410 3a 1 yac npomén 4730 . Brrpaaure
IT0 PACCTORHME B KRJAOMOTPAX NPHOTIHENHO,

ropeix 70 kM/u B 90 km/u. Hepes 4 u oun Berpernnucn. “eny PanHO paCCTOS-
HHE MemAY ropoaamu?

C noMous10 rpasCIOpTHPa Haveprure yroa AOH, sennunna koroporo passa 70,
IMposesure GuccerTprey yria.

n M2 payx ropojios HasCTpeuy ApYr Apyry SHEXATN ABA ABTOMOGHAN, CKOPOCTH KO-

6 B aryx mikoaax 1200 yuaupexes, npuuéM 8 1epsofl wkone 5 2 pasa MeHbLIe yve-
HHXOD, Yen B0 sTOpofl., CHOMLKO YYeHHKOE B KaXcaod myose?

E Y npomasua 4 Bujga moposkenoro. Moxuo myunrhk Toapko 2 suaa. Crombrimig
CHocoBAMI 3TO MOMHO ¢aennts?

OTMETRA)




L

noenyroamMe

BAPMAHNT 2

Bruaneanre:

a) 5526 : 18; 6) 6 - 304,

Haitaure snanenme pmpaxcenus: 1706 - (468 - 13 — 5308).

@epmep caan n Marasnn 3270 wr kaprogenn. Bupaaute maccy xaprodens s
ToHHAX npuimorénio,

Coficrrenran CROPOCThH Temaoxona 25 xm/v. CKopooTh TEYeHHA pery — 3 KM/ /4.
Kakoe paccTofnue MpPONJBBe! Tennoxox 3a 4 ¥ nporun regenust pexn?

C noMomeio TpaHcnopTHpa uadeprure yron COB, nexnunns xoroporo pasma 130,
IIposeairre BuccerkTpucy yrin.

Macca oanoit i3 kopobox 8 2 pasa Goabine, vem macca Apyrod, & ux obmas Maces
papia 57 kr. Yemy pasna macca Kayxaoi ropobrmn?

-EBRBEE E

Yernipe Apyra peurgan urpars s rennne. Croasrumu cnocobamit MoAcHo subpars
nepsyx uapy urpoxos?

~

(OTMETICA

O |




;

VWTOrNoOBbIE PABOT

MPOBEPOYHAA PABOTA N2 1
BAPMAHT 1

(oA ;
CROJILKO I'PAMMOE COAEPHUTEH # 53 Kr?
COODOE 1) 1250 ¢ 2) 750 r 3) 75+ 1) 250 «

2315
: g = 2
n Kaxoe ua uucen 3729 HANMEHRITEE?
CO@EE) b3 2) - 3 H .

5 [
g 3

Orger:

n Hatianre uwacraoe: 3%2%

Orser:

3
n B kopobre Gumo 30 komper, — na winx cnemt, Cxoanko wxouder cvean?
)

COROEHE) )6 2) 10 3) 50 4) 18

2
n Hemy paBHA CKOPOCTH aRTOMODHZIS, CAN Ol npoexan 75 KM 0a 15 qaca?

(‘1‘1‘10) 1) 125 xm/u 2) 45 kM/u 3) 50 gm/ua 4) 73% HM /Y

"6 1) 5
n HaiianTe snaveMme BepasmeHns: |2—5» - El ‘B

COOOE Y5 2 ¢ 30 1)

oo |



MTOroBblE PABOTDI

~  BAPMAHNHT 2
111223 5 o
Cxtonsxko MeéTpon B 5 wm?
0/0/0/0 el € 250 o
2) 400 = 4) 250 m
n Knxoe na uncen i. -l—.
b 2
. ™ 4 1
COO00 V3 2y 3
n Burasncanre: 2 + i
7T 14

Orser:

wlon
|t

, — Hanboasues?

1 .

o
ol

n Hafizure ynernoe: 4 2 . 3%

Orner:

B unocke 6s110 40 pasgnx uspamHnii,
| JBHHE B KHOCKe?

COEEE) 1) 25 2) 64 3) 8 95

wa #ux aaa gered, CKOIbKO AETCKHX M3+

i

1
Croasko cTouT | KP ANCNLCHKOB, €CHAH 34 l: Kr' sanaaruan 60 p?

= 1) 40 p. 3) 75 p.
COOEE 215 p. 4) 48 p.




3A I NONYIroOAME

I 9 Macrep peaaer 20 aeramelt » unc, a yaesnr toasko 12. Paforas opsospemesso,
3
MACTED W YUEHHK BLITOJMWIIE 30KA3 N0 HITOTOBJACHHIO Aetanedt 3d — waca, CKoaL-

HO AETANEN MBrOTOBMAN MECTEp © YueHHKoM?

— - - «

1 a i .
l 10 Kakas ug panamx gpobeit 13’ 24’0 PACTIONOIKEHA MO MNCAOBOH npaAMOil

’
1 12° 24

Meay apobammn 4 i -3;-?

SATIOJTHHTE TABIHILY ni'ron OTMETKA)

Ioapawne 1 2 3 & s |(®&|l7s®» op




|
|
|

2.
k224
33
8y
L83
LS

MTONroBblE PAGOT

NPOBEPOYMHAR PAGBOTA N2 2

BAPMANT 1

Bamuucaure:

2 4 5 2 B
g L %79

HauepraTe KOOPANHATHYIO OPAMYIO ¢ CAUHHYNLIMH orpearon 12 KASTOKR H oT-

7 2
METRTE Ha Hell ——;

— i
12’ 8" &

2
B rearpe 400 apureneit, 3 Ha Hux — gern. Ckoawnko jereit cpegy spureneii?

B ansbome 120 caumuos, cpexn nux 90 — usernue, ocransusie — 2épHo-Gense.
Raxywo gacty seex ororpaguil cocraninwr userasie?

Haveprure npAMOYPOJNLHELR TPEYIOXLHUE I HAHANTE €10 NMepHMeTp.

-

Hafianre xaxoe-undyan gueno, foasiuee % ! MeHLInee %

B nepsuit nens Axron npodiran % Beelt KHury, so sropoit nexs — %mn KHI-

rit, o B Tperufi — ocrasmupecs 12 erpanitt. CrRousRO orpasn 8 skuure?

IOTMETEA




3A Il NONYroAVE

BAPMAHT 2

3 2 2 4
Vgt T REEETE

Haweprime ROOPANHATHYIO NPHMYIO ¢ CANHHNHLIM OoTpeakoM 18 KIeToK B oTMers-

TE HA Heil R l 2
18" 6" 9°

2
B sarone metpo 48 maccamupos, 3 M3 MMX — IRENIIMHEL CRONLKO MeHupH 8

parose?

B wunosane 350 wenosex, 210 ua snx — aern. Kagyw uacrs spureneft cocras-
amor gern?

Haveprutre papsoGeapeHHEsil TPEYTOALEHE W HAlAHTE ero nepimerp.
7 7
Haivnirre waxoe-unbyas wmneno, woropoe Goabure ry 1 MeHbme ry

1
3a nepeyo seaemo Ouua saacpaabTHPOBAHA i YACTh BCON ZOPOTH, 3t BTOPYIO He-

2
Aenn — 3 sceit qopori, 3a TpeTsi — ocraBimmeca 14 km. Yemy pnoua aanna

noporn?

OTMETKA




